
Звіт про роботу старости села Савин за 2025 рік 

    Керуючись Конституцією  та Законами України, актами Президента та 

Кабінету Міністрів України, Положеннями про старосту та іншими 

нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності, звітую 

про свою роботу за 2025 рік. 

    Відповідно до покладених на мене повноважень : 

- беру постійно участь у засіданнях виконкому, сесіях Козелецької селищної 

ради та виконую всі їх доручення; 

- здійснюю прийом громадян за місце роботи та за місцем  проживання  

жителів села в межах робочого  та в позаробочий час.  Найбільше питань 

стосується соціального захисту, земельні питання- 18, охорони здоров»я -12 

та інші. Надаю рекомендації, консультації, поради, необхідну інформацію; 

- приймаю від жителів села заяви , адресовані органам та посадовим особам 

селищної ради, передаю їх за призначенням /заяви по земельних питаннях, 

заяви на матеріальну допомогу при народженні дитини та для лікування, та 

інші; 

- здійснюю контроль на території с. Савин громадського порядку, слідкую за 

станом благоустрою села; 

- здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг, видаються 

довідки у межах повноважень. За минулий рік видано 146 довідок, проведено 

перевірку та складено  8  актів про умови проживання громадян для 

соціальних служб та ін. 

- ведеться військовий облік та здійснюється оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників, виконуються мобілізаційні завдання, 

забезпечується  виконання планових завдань щодо прибуття 

військовозобов’язаних до РТЦК та СП, складаються списки юнаків для 

приписки до призивної дільниці, ведеться облік військовослужбовців та 

учасників бойових дій.  

- в межах компетентності старости виконувалися нотаріальні дії, всього за рік 

здійснено 12 нотаріальні дії; 

- здійснюється соціальний захист населення: оформлення житлових субсидій 

18, різних видів державної допомоги  та пільг 65, оформлено 7 чоловік як 

внутрішньо-переміщених.  

Працює соціальний працівник, який обслуговує 10 громадян. 

На жаль, демографічна ситуація є складною. За звітний період 

народилася всього  2 дитини, померло - 14 осіб. 



На даний час проживає зареєстрованих 345 жителів . Це різні категорії: 

59 дітей, 109 пенсіонерів, 211 працездатних, 26 інвалідів різних груп, 4 

багатодітні сім’ї в яких виховується 14 дітей, 10 учасників бойових дій, 3 

сім’ї загиблих.   Постійно проживають на території незареєстровані близько 

160 чоловік. 

Площа населеного пункту 504,18 га. Нараховується 452 дворів. З них : 

дворів з зареєстрованими жителями 148, дачних 304.  

    У селі працює ФП, пересувне поштове відділення «Укрпошта», служба 

доставки «Нова пошта», чотири магазини змішаної торгівлі.  

На території діє Свято-Вознесенська церква. На території церкви  

продовжує працювати свердловина, водою якої можуть користуватися всі в 

будь-який час. 

ФП забезпечений кадрами та всім необхідним для своєї роботи. 

Підведено воду, зроблено каналізацію, облаштовано теплий туалет, 

встановлена пральна машинка. В цьому році розпочали косметичний ремонт 

приміщення, зроблено ремонт 2 кабінетів, замінено частину меблів. Працює 

стоматологічний кабінет. ФП  повністю забезпечений паливом. 

Старостат працює  у звичайному режимі. Приміщення знаходиться в 

задовільному стані, проведено косметичний ремонт коридору та кабінету 

діловода завдяки спонсорам . Опалення водяне, паливом забезпечується  як і 

ФП  завдяки  підприємцям та своїми силами. 

      В приміщенні старостату працює аматорська Школа мистецтв, яку 

відвідують майже 40 дітей. Діти займаються музикою, співами, 

хореографією. Показують свої виступи не тільки в нашому селі, але й 

запрошувалися в с. Мостище, с. Білейки, с. Лемеші , с. Патюти та с. Пилятин.  

   Працює клас дошкільної підготовки. Це спеціальна кімната, в якій 

зробили ремонт та встановили всі меблі, необхідні для дітей. 

   В коридорі встановлено тенісний стіл, в вільний час всі бажаючі 

займаються тенісом, а потім проводиться турнір і визначається переможець.                                  

В додатковому приміщенні створено майстерню декоративно-прикладного 

мистецтва, де діти займаються малюванням, різьбою по дереву , та інше. 

Школу мистецтв почали відвідувати діти з с. Сираї, с. Омелянів та с. Кошани. 

       Наші діти приймали участь в Міжнародному фестиваль-конкурсі танців 

народів світу у м. Бровари, ІІ Всеукраїнському фестиваль-конкурсі в м. 

Києві, де зайняли 2 і 3 місце у своїй віковій категорії  і отримали нагороди. 



В приміщенні старостату продовжує працювати термінал Приватбанку, 

за допомогою якого населення сплачує комунальні послуги, податок за 

землю, самооподаткування. Це дуже зручно і комфортно для наших жителів. 

Проведено заміну табличок з старими назвами вулиць  на нові, які 

виготовлено на підприємстві «Ташута» в м.Остер. 

     За бюджетні кошти Козелецької селищної ради прокладено дорогу з 

твердим покриттям по вул. Миру  до кладовища  орієнтовно протяжністю 800 

метрів. 

        Території всіх установ, підприємств утримуються в належному стані, 

підкошується трава,  прибираються узбіччя вулиць, кладовища. Весною 

проводимо масові дні  прибирання території за участю жителів села. За 

допомогою КП «Козелецьводоканал» здійснено прибирання смітників 

навколо кладовища «чуживське».  

        Систематично проводиться впорядкування територій біля  господарств 

жителів села, пам’ятних місць та впорядкування пам’ятника загиблим воїнам. 

       На території села створено 11 майданчиків    сміття. На майданчиках 

встановлено контейнери для роздільного збирання сміття : паперу, пластику, 

скла і інші відходи. По мірі потреби вивозиться сміття ТОВ «Еко-Сервіс-

Козелець». Заключено приблизно 270 договорів на вивезення ТПВ. 

       Наші  підприємці в центрі села  побудували  громадську  вбиральню з 

підведеною водою до неї. 

       Облаштовано зону відпочинку «молодіжний парк» для комфортного 

відпочинку  молоді села та дітей. Встановлено два ігрові майданчики для 

дітей,  три тенісні столи, вісім лавочок.  Парк може освітлюватися в вечірній 

час. Встановлено вишку мобільної мережі «Лайфсел». 

Більша частина села має вуличне освітлення, на решту виготовлені 

проекти, але роботи не проводяться через відсутнє фінансування. 

На території працюють такі підприємства: ТОВ «Дім Спецій», «Фуд-

Реформ», ТОВ «Савин продукт», єгерське господарство «Любичь», ТОВ 

«Савин-Ферма-Агро», яке займається вирощуванням та відгодівлею свиней, 

обробляють орендовані земельні паї. Ще орендує паї ФГ ПК «Агродар». Всі 

підприємства працюють, наповнюють бюджет, допомагають селу, створюють 

робочі місця.  Савинські ковбаси та савинський хліб впевнено крокують на 

ринок нашої країни. 

    Депутат Козелецької селищної ради, директор ТОВ «Дім Спецій» 

Мусієнко І.В. є активним організатором всіх підприємців, які всі разом 



переймаються проблемами життєдіяльності села,  допомагають по різних 

питаннях. 

   Всім  керівникам підприємств я хочу висловити велику вдячність за 

співпрацю, за активну позицію щодо вирішення проблем села. 

   На території села стоїть недіюча Савинська школа і в даний час 

приміщення колишнього дитячого садка. Вони втрачають свій зовнішній 

вигляд і зовсім не є прикрасою села. 

Сьогодні наша реальність страшна, болюча і важка. Але ми не впали 

духом, а навпаки працюємо, виконуємо свої завдання, плануємо діяльність та 

життя в умовах воєнного стану. 

Хочу подякувати захисникам і захисницям, які стоять  на захисті   

нашої країни. Подякувати очільнику нашої громади, керівникам всіх служб 

та установ, які підтримують, кожному жителю нашої громади, які дають 

поради, підтримують, вносять пропозиції для покращання життя села. 


